

民警实名举报的副局长 因严重违纪被撤职了

1月29日23时48分,一篇名为《汉中的黎明在哪里》的帖子出现在网络,“3民警实名举报副局长”事件至此被推到公众面前。由于举报人和被举报人的特殊身份,使得帖子一出现在网络上,就引起轩然大波。在省市有关部门组成联合调查组对此事进行调查后,汉中市公安局副局长汪广赋被撤职。

民警实名举报副局长

在这篇名为《汉中的黎明在哪里》帖子中,近8000字的举报材料中列举了10多起案件,而案件均发生在汪广赋任汉中市公安局汉台分局局长一职期间。举报人以这些案件数不胜数之处理结果,质疑汪广赋在此期间存在滥用职权、包庇放纵犯罪、充当黑恶势力保护伞等问题。

今年1月30日,举报人刘继全在接受记者采访时称,他作为一个有38年警龄的老民警,对于汪广赋的所作所为实在看不下去。而当天,汪广赋回应称:举报材料中所提到的只是“捕风捉影”。

尽管双方对于举报内容各有说辞,但至少说明,这些案件处理结果未必使人信服,而这些案件又确实发生在汪广赋在任期间。

陕西省纪委和汉中市委就此展开了调查。现已查明,汪广赋确实存在严重违纪行为,日前被给予留党察看两年、撤销行政职务的处分。

赌博罚款去向不明

举报材料中提到的第一个案子是一起聚众赌博案:2005年8月11日,汉台区铺镇师家坪小学暑假期间校内有60余人聚众赌博,汉台警方出动70余警力,当场抓获聚赌人员40余人。

举报材料称,两天后,6人被刑事拘留,但之后6人又被释放;收缴的赌资下落不明;汪广赋私自决定对聚赌人员每人罚

款5000至1万元,且均没有给受罚人出具任何罚没票据,这些罚款全部落入汪广赋的“小金库”,供个人挥霍。

记者了解到,当年这起共261页的案卷中,里面确实未提到收缴了多少赌资的问题。对于聚赌人员被罚款一事,记者辗转联系到其中几名当事人。他们都表示,当年确实被公安机关罚了款,金额为3000元至5000元,且公安局都未开任何票据。

据了解,公安局500元以上的罚款,要通过法制监察人员裁决,并开出裁决书,裁决书的一联也要附案卷。但案卷中,没有这些裁决书。罚款也去向不明。

一个个谜团令人不解。但可以肯定的是,不管这些罚款的去向如何,在这起案件中,公安部门存在着执法不规范。

不了了之的“打砸案”

2004年3月9日晚11时许,10多名手拿洋镐把、砍刀的人冲入汉中市汉台区五一路云河歌城,这些人疯狂打砸歌城内的保安、玻璃、音响设备等,共造成多人受伤。

事件的起因很简单。当晚,李晓忠(汉中大华房地产公司老总李大华的弟弟)在歌城消费时与保安发生争执,后纠集人员报复。

举报材料称,案发后,公安汉台分局成立专案组,由分局原党委副书记、副局长赵存和任组长,原刑警7中队队长罗克强等任副组长,抽调民警10余人,仅



汉中市公安局副局长汪广赋

用一周时间,将涉案的黑恶势力人员基本查清,收缴了作案工具、“三菱”越野汽车,以及从车上和事发现场提取的打砸凶器洋镐把12根、钢管3根、砍刀1把,获取了足够的证据。2004年3月12日,对一名嫌疑人刑事拘留。但汪广赋随后指示,让刑警七中队队长罗克强把案件移交给东大街派出所调解处理。2004年4月12日,对刑拘的犯罪嫌疑人取保候审,至今不了了之。在汪广赋的“协调”下给受害人赔偿了部分损失。

记者查阅了这起案件的案卷,共171页。从案卷来看,在嫌疑人被取保候审之后,再无下文,无人被追究刑事责任。

被疑有受贿行为

那么,以上两起案件所存在的问题,是否跟汪广赋本人有关系?

在赌博案中,未开票据的罚款是否真如举报材料所称被汪广赋个人挥霍?据记者昨日从相关渠道获知的消息,这种情况并不存在。这些钱在未上缴罚没专户的情况下,直接被公安局坐支,并

未进入汪广赋“个人腰包”。

而在歌城打砸案中,确有民警称,案件移交派出所是汪广赋的口头指令。汪广赋当时出于何种考虑,为何要将这起“重大伤害案”从刑警队移交给派出所?

据内部人士昨日向记者透露,此案正是汪广赋的“硬伤”,其被撤职也多因此案的原因。

案发后,大华房地产公司老总李大华(本届汉中市人大代表、常务委员)采用行贿等手段,拉拢腐蚀汪广赋,时任刑警队队长罗克强和时任东大街派出所副所长张书明,最终使嫌疑人逍遥法外。但此说法未得到联合调查组正式印证。

在汪广赋被撤职的同时,现为一般民警的罗克强受到党内严重警告和行政降级的处分;宗营派出所所长的张书明被党内严重警告,并被撤销所长职务。

据透露,目前此案已经重新侦办,4名嫌疑人已被抓获,1人自首,5人均被刑事拘留。省市联合调查组也已建议汉中市人大罢免李大华人大代表资格和常务委员职务。据《华商报》

首批公选农民工 科级领导干部将上任

昨天,四川遂宁市备受关注的全国首批公选农民工科级领导干部全部完成公示。他们在经过一段岗位培训后,将于近期走上任。记者见到这三名候选人在遂宁市组织部接受集体见面时,身着西装,精神焕发,这一天,标志着他们的人生揭开了崭新一页,同时,也给全国近2.3亿农民工打开了一扇希望之窗。他们是:遂宁市大英县招商局副局长拟任人选姚祥、射洪县官升镇副镇长候选人杨加林、蓬溪县金龙乡副乡长候选人何仁兵。在此之前,他们都是地道的农民工,外出打工都在10年以上。据人民网

国民收入有望倍增

记者日前从发改委了解到,国民收入分配优化的有关方案正在加紧制定中。

当前市场流传的“关于加强收入分配调节的指导意义及实施细则”内容包括:缩小城乡差距,增加农民收入;增加对低收入居民的扶持;提高工资性收入;通过税收手段来调节收入分配。

有专家解析说,以上措施偏重二次分配,而一次分配才是问题和困难所在,讨论二次分配有偏颇之嫌。

对此,发改委有关人士明确表示,在即将明确的改革思路中,一次分配和二次分配问题都有涉及。他明确表示,“当前国民收入分配的问题在于政府收入比重过高,居民收入比重过低。”

发改委人士还表示,当前居民收入中劳务收入比重低的问题也需要得到解决。

谈到国民收入分配格局的改革方案,分析师不可避免地与日本上世纪实施的“收入倍增”计划进行比照。日本“国民收入倍增计划”具体内容,以城镇化的方式和提高农产品价格的方式提高农民收入;肯定小企业在国民经济中的重要作用,以保证其发展的方式提高工人收入。

业内人士表示,类似做法都可以从我国主管部门的表态中看到端倪。当前,农民和中小企业已经成为政策扶持的重点。不久前,发改委宣布提高稻谷收购价格,帮助农民增收;工业和信息化部也在酝酿出台优化中小企业生存环境的各项措施。据《上海证券报》

县长短信号有18位 发个建议咋这么难?

“发几次短信,都把手机键盘按坏了!”3月23日中午,一篇反映贵州省遵义县县长短信号有18位、人为增加了建言难度的帖子,在天涯社区、红网论坛及猫扑论坛等网上热传。不少网友质疑手机号码过长且可能收费,当地有关部门则回应称号码不在于长短,而在于是否起到实际作用。

帖文附带的照片显示,在一条马路旁边树立着一块户外广告,红底白字写着:我县(遵义县)2010年“两会”即将召开,县移动公司诚挚邀请您对遵义县改革发展的建议,发送到遵义县2010年两会平台(106573031103010002),我们将把你的关注和期盼带到两会现场。

不少网友对号码长度及是否收费进行了质疑,甚至有人调侃说“这个号码真不错,比圆周率位数多多了!”“如果太短了,都建言,就忙不过来了。”“18位的身份证号都记不住,这个怎么记得住?看样子是不想让人建言了!”据《潇湘晨报》

“农夫山泉”事件 13人被问责

昨日,记者从海南省工商局了解到,为适应海南国际旅游岛建设的需要,省工商局大力加强队伍教育管理,努力提高全省工商系统干部队伍的整体素质。今年以来,根据《关于实行领导干部问责暂行规定》和干部管理权限的有关规定,对各项责任事件的35名责任人员实施了不同程度的问责。其中,“农夫山泉饮

料抽检事件”以及“问题豇豆事件”的相关责任人均被问责。

据了解,2月11日,省工商局党组对“农夫山泉和统一企业饮料事件”有关单位和责任人做出处理决定,其中,对海口市工商局和省工商局食品处进行全省通报批评;给予事件主要责任人海口市工商局一分管副局长引咎辞职的责任追究;给予事件

直接责任人海口市工商局市场科科长责令辞职的责任追究。同时,责成海口市工商局对市场科和检测组2名其他责任人做出书面检讨、调离岗位、重新安排工作的处理;对海口市工商局市场科4名工作人员批评教育;对省工商局食品处5名工作人员进行批评教育。

同时省工商局也对“问题豇

豆事件”中责任人员实施问责。

三亚市工商局崖城工商所、陵水县工商局英州工商所和乐东县工商局九所工商所在农贸市场监管中,监管上出现漏洞,给高剧毒农药流入市场造成可乘之机。给予陵水县工商局英州工商所所长、乐东县工商局九所工商所所长等2人停职检查6个月的责任追究。据《海南特区报》

“央视大火案”庭审结束 控方当庭澄清“抓捕扩大化”

昨天下午1时,随着审判长休庭法槌的敲响,央视大火案的一审庭审全部结束。庭审最后,徐威悔罪,并劝说其余被告人认罪,向法院争取一个好的认罪态度。

控方释疑“抓捕扩大化”

央视大火案自侦办以来,始终有公众质疑此案抓捕人员众多、追究刑事责任范围扩大化的问题。

针对此,控方首次阐明了21名被告人均构成危险物品肇事罪的完整法律逻辑。公诉人表示,央视新址为重点建设单位和重点消防单位,明令禁止燃放烟花爆竹。相关被告人却因过于自

信或疏忽大意,没有尽到应有的注意义务。

烟花公司人员、烟花运输者及存放者等,出于利益,违规销售、运输、储存、燃放烟花,相关单位责任人没有阻止烟花燃放,并提供协助,均构成共同过失犯罪,应当承担相应法律责任。

公诉人强调,此次火灾事故隐患不是从燃放烟花那一刻才开始有的,而是从非法存储和运输时就已经埋下了隐患。

对于央视大火的社会危害,公诉人指出,除了火灾造成的直接损失,大火还导致央视新址延迟交付、巨额的维修费用,以及

周边居民的恐慌。

央视大火录像曝光

央视大火后,一度传闻失火当晚,央视曾架设多台摄像机拍摄焰火,但这份影像资料始终没公开过。此次庭审,控方以证据形式将这些影像当庭播放。

起初,播放烟花燃放时,徐威歪着脑袋,靠在椅背上观看。当画面切换为楼顶冒烟、警笛声响起时,徐威坐正了身子,皱起了眉头。其他被告人则有人埋下了头。

被告人责任分为三等

庭审中,控方将21名被告

人承担的责任分为三等。其中将徐威列为火灾事故的主要责任人;刘发国、王世荣等12名被告人列为火灾事故的直接责任人;余下8人的行为被认定为“导致火灾发生”。

徐威劝同案被告人认罪

庭审接近尾声,发表最后陈述的徐威深深悔罪,认为其给国家造成了重大损失,对央视造成了不良影响。他当庭劝说其余被告人正视事实,认罪服法,向法院争取一个好的认罪态度。徐威没有请求法庭从轻处罚。法院将择日宣判此案。据《京华时报》